

Школьная газета

МБОУ «Буныревская СОШ №14»



Сентябрьский выпуск

«Новости нашего

общего дома»



Сентябрь

День знаний

Новости страны

Школьные новости

В первый погожий сентябрьский денек...



Двери распахнула наша школа.

Заходите, рады мы ученикам.

Золотая осень вас встречает снова,

И дорогу к знаниям откроет вам.

День Знаний – старт больших дерзаний

Старт важных дел, призыв к мечте

Мы все уверены: он станет

Ступенькой к новой высоте.

Снова вместе



Торжественная линейка



выпускники

Вот и стали мы на год взрослых. Хочется встретиться с друзьями,



учителями. Ведь некоторых мы не видели за лето. Хочется поделиться впечатлениями, услышать новости. Так здорово, что мы можем еще побыть здесь, в стенах родной школы.

Наши почетные гости

Выступления первоклассников всегда проходят очень волнительно и трогательно.



Мы желаем вам, ребята, интересной жизни и хороших оценок!

Первоклассные ребята!



В школе можно не только приобретать знания по отдельным предметам, но и узнавать много нужного и полезного



Звенит звонок веселый

«Свеча памяти»

3 сентября прошла акция «Свеча памяти» ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом. Наши активисты Движения Первых и волонтеры зажгли свечи в память о погибших во всех террористических актах в истории.



Листая памяти страницы

У нас в стране

8 сентября 1941 года началась 872-дневная блокада Ленинграда

В этот день начался один из самых трагических этапов Великой Отечественной войны – блокада Ленинграда. Мужественные жители города стойко выдержали 872 дня, в течение которых сообщение с остальной страной поддерживалось только по Ладожскому озеру и по воздуху. Блокада была снята 27 января 1944 года.

9 сентября 2024 года в Москве открыли памятник президенту Южно-Африканской Республики, лауреату Нобелевской премии



мира Нельсону Манделе.

В этот день началась Московская оборонительная операция, целью которой было отражение наступления немецко-фашистских войск и недопущение их к Москве и в Центральный промышленный район.

Встреча с интересным человеком



23 сентября в МБОУ "Буныревская СОШ №14" прошла встреча восьмиклассников с интересным человеком Ретуевым Егором Николаевичем, депутатом муниципального образования город Алексин. Он был приглашен в качестве гостя на классный час.



Такие встречи необходимы подрастающему поколению.

Поздравляем!

30 сентября в школе прошла общешкольная линейка, посвященная инаугурации президента школьного ученического совета. Эта дата была выбрана не случайно. В этот замечательный день состоялось воссоединения Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области с Российской Федерацией. Это был свободный выбор граждан, а также готовность всей страны протянуть руку помощи жителям новых регионов.

Президентом школьного ученического совета был избран Сухорученко Иван. Ему будет помогать кабинет министров в составе: премьер - министр - Кривошеев Даниил, министр культуры - Зелепухина Ульяна, министр образования - Кутакова Регина, министр спорта - Серова Ангелина, министр информации и печати - Аветисян Ангелина.

Впереди работа, иногда трудная, но нужная и интересная
Очень хочется поздравить наших замечательных учителей с их профессиональным праздником. А пока мы готовим для них праздничные номера

